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Gödöllő,  belterület  6865/4  hrsz.  alatti  ingatlanon  meglévő  csarnoképületben  akkumulátor
összeszerelő üzem és raktár létesítésére vonatkozó környezeti hatásvizsgálati eljárásban a Pest
Vármegyei Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási
Főosztály, mint környezetvédelmi hatóság 2025. november 13-án megkereste Pest Vármegyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, mint első fokú polgári védelmi szakhatóságot szakhatósági
állásfoglalása kiadásának céljából.

A hatáskört  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján eljáró  szakhatóságok
kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint ugyanezen
rendelet 1. melléklet 9. táblázat 4. sora határozza meg.

Az  illetékességet  a  katasztrófavédelemről  és  a  hozzá  kapcsolódó  egyes  törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII.  törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.)
Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete tartalmazza.

A megkereső hatóság által  csatolt  iratok alapján a környezeti  hatásvizsgálati  eljárásban az
engedély kiadásához a szakhatóság hozzájárult. A szakhatósági állásfoglalás 2025. november
18-án került kiadásra.

2025.  december  16-án  a  Pest  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,
Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztályától  újabb  megkeresés  érkezett  a
nyilvánosság részéről észrevételek érdemi megvizsgálása céljából, amelynek határideje: 2026.
február 04.

2024.  október  1-jétől  hatályba  léptek  az  állam  működését  érintő  egyes  törvények
módosításáról szóló  2024.  évi  XXIX.  törvény  (továbbiakban:  2024.  évi  XXIX.  törvény),
valamint  az egyes  hatósági  hatáskörök  változásáról szóló  257/2024.  (VIII.  29.)  Korm.
rendelet  azon  rendelkezései,  amelyek  alapján  a  hivatásos  katasztrófavédelmi  szerv  egyes
tűzvédelmi, iparbiztonsági és vízügyi hatósági hatáskörei a kormányhivatalhoz kerültek át. 
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Az iparbiztonsági hatóság hatáskörét  a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes
törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 25. § (1)
bekezdése, valamint a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről
szóló 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdése határozza meg.

Az  iparbiztonsági  hatóság  illetékességét a  fővárosi  és  vármegyei  kormányhivatalokról,
valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2.
§ (1) és (2) bekezdése határozza meg. 

A megküldött kérdéseket részletesen áttekintettük. A feltett  kérdések közül a polgári
védelmi  szakhatósági  állásfoglalás  körébe  tartozó  kérdésekre  határidőben  az  alábbi
válaszokat adjuk:

„22.  Pontosan  milyen  tartalmú  dokumentációra  hivatkozva  adta  ki  a  Pest  Vármegyei
Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (Branyiczky  Márk  tű.  dandártábornok  aláírásával)  a
szakhatósági hozzájárulást? Rendelkezésre állt-e a döntés meghozatalakor egy részletes, a
lítium-ion  technológia  specifikus  kockázatait  elemző  vészhelyzeti  forgatókönyv  vagy
haváriaterv? Vagy a döntés csupán a hiányos KHV dokumentáció általános leírásai alapján
született?” 

A Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatóságként járt el az 531/2017. (XII.
29.)  Korm.  rendelet  1.  melléklet  9.  táblázat  4.  sorában  meghatározottak  szerint.  A
szakhatósági állásfoglalást az igazgató nevében a szakmai terület vezetője kiadmányozta. A
hozzájárulást  –  az  üzemeltető  által  benyújtott  és  a  kormányhivatal  által  megküldött  –
környezeti  hatásvizsgálati  tervdokumentáció,  valamint  az  évente  felülvizsgálatra  kerülő
Gödöllő  település  hatályos  Veszélyelhárítási  Terve  alapján  hozta  meg.  A  szakhatóság
vizsgálta  a  természeti  katasztrófáknak  való  kitettség  tekintetében  a  létesítmény  esetleges
természeti  veszélyeztetettségét, hogy a kérelem megfelelően tartalmazza-e a telepítési  hely
környezetében feltárt kockázatokat és azok várható hatásait. 

A létesítmény tűzvédelmi és iparbiztonsági tevékenységére vonatkozóan a kormányhivatal,
mint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező tűzvédelmi, iparbiztonsági hatóság jár el. 

„23. A  Pest  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  szakhatósági  hozzájárulásának
kiadása előtt tartott-e terepbejárást?”

Az üzemeltető által benyújtott környezeti hatásvizsgálati dokumentáció a területre vonatkozó
adatokat,  térképeket  valamint  a  tevékenységre  kiható  természeti  kitettség  veszélyeztető
hatásait  tartalmazza.  A  területen  működő  létesítmények  a  szakhatóság  által  ismertek,  a
természeti katasztrófáknak való kitettség ezek figyelembevételével került vizsgálatra. 

„24.  Milyen konkrét polgári védelmi szempontokat vizsgált  a Szakhatóság? Vizsgálták-e a
lakosság  kimenekíthetőségét,  a  riasztási  rendszer  szükségességét,  vagy  a  veszélyes  gázok
terjedési irányát és sebességét egy esetleges katasztrófa esetén?”

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 4. sorában meghatározottak
szerint, jelen eljárásban a szakhatóság a természeti katasztrófáknak való kitettség tekintetében
vizsgálta,  hogy a kérelem megfelelően tartalmazta-e a telepítési  hely környezetében feltárt
kockázatokat és azok várható hatásait.

Az  üzemeltető  által  benyújtott  adatok  és  a  kormányhivatal  tájékoztatása  alapján  jelen
állapotában a létesítmény nem minősül veszélyes üzemnek. Az üzem működéséhez szükséges
további  eljárások  során  a  hatóság  vizsgálja  a  jogszabályi  feltételeket,  a  tevékenység
technológiai kapacitásával összefüggő kérdéseket.  
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Az üzem státuszának későbbi módosítása esetén a hatáskörrel rendelkező szerv a jogszabály
által meghatározott tájékoztatási kötelezettségek teljesítéséről gondoskodik.

Gödöllő  település  Veszélyelhárítási  Terve  tartalmazza  a  lakosság  védelmére  vonatkozó
eljárásokat, a riasztás, figyelmeztetés és a veszélyhelyzeti tájékoztatás rendjével kapcsolatos
feladatokat egyaránt. 

„25. A hozzájárulás feltételeként előírt-e a Szakhatóság a beruházó számára kötelezettséget a
lakosság  rendszeres  tájékoztatására  és  felkészítésére  a  lehetséges  veszélyhelyzetekkel
kapcsolatban, tekintettel arra, hogy a gödöllői lakosok viselik a kockázatot?” 

A  Pest  Vármegyei  Kormányhivatal  30414/14341-2/2025.ált.  ügyiratszámú  Tájékoztatása
szerint:  „A  benyújtott  tervdokumentáció  (WENFIS-2025/00475)  mellékleteként  benyújtott
üzemazonosítási dokumentáció alapján a tárgyi ingatlanon tervezett tevékenység ugyancsak
nem minősül 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet  szerinti  veszélyes tevékenységek körébe.”,
tehát az eljárás jelenlegi szakaszában nem minősül veszélyes üzemnek. 

Az  üzem működésével  kapcsolatos  további  eljárásban  az  illetékes  hatáskörrel  rendelkező
hatóság jár el. Az üzem státuszának későbbi módosítása esetén a hatáskörrel rendelkező szerv
a jogszabály által meghatározott tájékoztatási kötelezettségek teljesítéséről gondoskodik.

Az iparbiztonsági hatóság vonatkozó döntése esetén a települési külső védelmi terv készítése
válik  szükségessé  a  jogszabályi  feltételekhez  igazodva,  ebben  kerülnek  meghatározásra  a
lakosságvédelmével kapcsolatos konkrét eljárások.

Gödöllő  település  Veszélyelhárítási  Terve  tartalmazza  a  lakosság  védelmére  vonatkozó
eljárásokat, a riasztás, figyelmeztetés és a veszélyhelyzeti tájékoztatás rendjével kapcsolatos
feladatokat egyaránt.

„26.  Hogyan adható ki  polgári védelmi  hozzájárulás  anélkül,  hogy a KHV dokumentáció
tartalmazna  egy  "worst-case"  (legrosszabb  eset)  forgatókönyvet,  amely  számszerűsíti  a
baleseti  kockázatokat? A Szakhatóság nem tartotta  szükségesnek  ennek  pótlását  a  döntés
előtt?”

A  szakhatósági  hozzájárulás  a  vizsgált  létesítmény  természeti  katasztrófa  kockázatainak
kitettségét  vizsgálja.  Ennek  nem  tárgya  a  veszélyes  ipari  tevékenység.  Az  eljárásban  az
531/2017.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  1.  melléklet  9.  táblázat  4.  sorában  meghatározottak
alapján a szakhatóság a természeti katasztrófáknak való kitettség tekintetében van hatásköre
vizsgálni,  a  kérelem  megfelelőségét  az  tartalmazza-e  telepítési  hely  környezetében  feltárt
kockázatokat és azok várható hatásait. A kormányhivatal, mint eljáró hatóság által részünkre
biztosított  tervdokumentáció,  a  kockázatok  vonatkozásában  tartalmazta  a  szakhatósági
kérdéskör  elbírálásához  szükséges  információkat.  A  Pest  Vármegyei  Kormányhivatal
30414/14341-2/2025.ált. ügyiratszámú Tájékoztatása szerint „A benyújtott tervdokumentáció
(WENFIS-2025/00475)  mellékleteként  benyújtott  üzemazonosítási  dokumentáció  alapján  a
tárgyi  ingatlanon tervezett  tevékenység ugyancsak nem minősül  219/2011.  (X.  20.)  Korm.
rendelet szerinti veszélyes tevékenységek körébe.”

„27. Történt-e érdemi egyeztetés a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részéről
más szakhatóságokkal a polgári védelmi hozzájárulás kiadása előtt, vagy a döntés izoláltan,
a technológiai kockázatok komplexitásának figyelembevétele nélkül született?”

A  szakhatósági  eljárásnak  nem  tárgya  a  veszélyes  ipari  tevékenység  vizsgálata.  A  Pest
Vármegyei  Kormányhivatal  az ügyben az  eljáró  engedélyező  Hatóság.  Az üzem jelenlegi
státuszát tekintve a kormányhivatal  hivatalos tájékoztatása alapján,  nem minősül veszélyes
üzemnek. 
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Az eljárás jelenlegi szakaszában a benyújtott környezeti hatásvizsgálati dokumentáció adatai,
tartalmi elemei szerint és Gödöllő település hatályos Veszély-elhárítási Terve alapján kerültek
vizsgálatra a természeti  kockázatokkal összefüggő várható hatások az 531/2017. (XII. 29.)
Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 4. sorában meghatározottak szerint.

A Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint megkeresett szakhatóság és bevont
szerv jogszabály szerint közreműködik a 2024. október 1-jei hatáskör változást figyelembe
véve. 

Az  Ákr.  55.  §  (1)  bekezdés  alapján  a  hatóság  beszerzi  a  meghatározott  szakhatóság
állásfoglalását és azt a hatósági döntésbe foglalja. 

Egyéb  hatáskörünkbe  tartozó  kérdés  a  PE/KTHF/42268/2025  számú  irat  5.  pontjára
hivatkozva:

„A helyi tűzoltóság rendelkezik-e az ilyen jellegű speciális tűzesetek kezeléséhez szükséges
felszereléssel és kapacitással?”

A  bekövetkezett  tűzesetekkel  kapcsolatos  káresemények  kezelésére  a  katasztrófavédelem
helyi szervének, a működési terület szerinti hivatásos tűzoltó-parancsnokságnak, összetettebb
tűzesetek esetén a Pest Vármegyei Katasztrófavédelem Igazgatóságnak valamennyi erőforrása
rendelkezésre áll. A hivatásos tűzoltó-parancsnokságok rendelkeznek a vonatkozó jogszabály
által meghatározott valamennyi eszközzel, szakfelszereléssel a tűzesetek, műszaki mentések
eredményes felszámolásához. Kiemelt esetekben a tűzoltóságok közötti átcsoportosítás már a
tűzjelzéssel kapcsolatos első riasztáskor megvalósítható. 

Kelt: Budapest, elektronikus bélyegző szerin

Tisztelettel:

  Branyiczky Márk tű. dandártábornok

igazgató

nevében és megbízásából:

        Juhász Károly tűzoltó alezredes

mb. igazgató-helyettes

Készült: 1 példányban
Egy példány: 4 oldal (a kiadmányozó pótlap nélkül)
Kapja: 1. sz.: Pest Vármegyei Kormányhivatal / NOVA Szeüsz
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ZÁRADÉK
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